



КБРУ:

инвестиции увеличиваются

Год от года растут темпы производства в Краснооктябрьском бокситовом рудоуправлении. В 2007 году прирост объемов по горной массе запланирован более чем на полтора миллиона кубометров.

Увеличение производственной программы подкрепляется инвестициями. В 2006 году на приобретение оборудования и механизмов было выделено 4 млн. 975 тыс. долларов США. В текущем году на эти цели предусмотрены инвестиции в сумме 16 млн. 512 тыс. долларов США. Это технологические автомобили, автогрей-

деры, автоскреперы; гидравлические экскаваторы КН-90 производства известной германской фирмы «TEREX-O&K» (один из которых уже доставлен в КБРУ); путевая машина МПТ-4, автобусы, станки и т. д.

Закуплено оборудование для новой химлаборатории.

Предусмотрена и замена офисной вычислительной техники.

В эти дни в КБРУ поступили семь бульдозеров «KOMATSU». Три уже в работе, близится к концу и монтаж остальных (на снимке внизу: монтаж новой техники). При выборе того или иного меха-

низма учитываются не только технические характеристики и простота в обслуживании. Не менее важным фактором являются и условия безопасности труда машинистов.

За опытом в филиал АО «Алюминий Казахстана» Краснооктябрьское бокситовое рудоуправление приезжали специалисты горно-добывающих угольных предприятий из Хакасии и Кузбасса. Гости смогли подробно ознакомиться с тем, как поставлено дело в рудоуправлении по вопросам организации труда, управления производством и его эффективности.

